

# 斗六

十一月六日

## 「杏」福「豆」陣來 蔬食義賣捐疫苗

「濟劑愛心，齊心防疫！」斗六慈濟醫院醫護總動員，十一月六日在醫院大廳舉辦愛心義賣活動，為疫苗募款；民眾響應熱烈，不到十五分鐘就販售一空，所得九千元全數捐出買疫苗，希望把這份愛心擴散出去，逗陣守護民眾的健康。

為了籌備此次義賣活動，簡瑞騰院長和院內同仁幾天前就忙著準備義賣的菜餚，為提升食材口感，大家先將杏鮑菇一絲一絲地剝開，再將豆干

切片，最後由同仁下班後帶回家用電鍋蒸煮與調味，完成這道「杏福豆陣來」。而慈濟志工則準備了兩籠象徵「好彩頭」的菜頭粿，一起共襄盛舉。

簡瑞騰院長感恩斗六地區慈濟師兄師姊及斗六慈院同仁，這幾天忙碌準備義賣活動。這次義賣主要是響應證嚴上人捐五百萬劑 BNT 疫苗的慈悲願力，透過義賣活動，啟發大家的愛心，尤其在疫情中，義賣捐贈疫苗比捐錢更有意義，義賣活動讓做的人得到功德，買的人也發揮愛心，把這份愛心擴散出去，可以邀天下更多善心人士共同來護持這麼大的心願，給民眾健康更大的保障。（文／楊芳華、黃小娟 攝影／張國徽）



簡瑞騰院長（左一）感恩斗六慈濟醫院同仁和慈濟志工熱心準備義賣活動，希望透過活動啟發民眾的愛心，散播大愛精神。